106&“¢&4ﬁ y SR L E S S E 3 o
AahAL AR FIRA 2B RE 2 R5L060850 -
s i 4 f 26 A %
LR

s T

£z

oA Rl (EFRER

# LI A

YRR L2 pF BT

2 B
(€ R RACLS § 3R D B3E 1 AR (A
u%%swgwa FRBIEA Xk i AR F (FE .
- ~OFEAEF AR (VSB) frid F #r4 YA % (DSB-SC) & ik sterfp $HiRat - (6 4 )
(3 }39 AT IEEFRT 0 AM £z B g 2ok (threshold effect) o (6 4 )
EFHM 5 @ A FM B #% % %uv g * 3p 58 33 (pre-emphasis ) % f% 33 33 ( de-emphasis )
& ﬁ4 7 (84 )

FIRFBETE I Boif § 2358 > TP IriEH 2
(—)’fépw? EAMEHIAR SN o 2 E AM~FM PAM E PCM > 7R— f&3 %
7 3 osxeadg H44E 5 (bandwidth, BW) k3% B~ 13 st (signal-to-noise ratio, SNR )
ZHA2? (84)
@FFP & BPSK ~ QPSK ~ 8-PSK ~ 8-QAM ~ 16-PSK 17 2 16-QAM 2_#c >3 % > &
PR AR N b LW RAABRA R VX - EAR AT U LER
%Wﬂ@wf#%p%?9(nﬁ)

Z S~ Ae T B AT 0 Ao ¥ i (binary symmetrlcal channel, BSC ) id 2n i# i % %L+ >
iy 2. ) 2 7 B (decision circuit) ﬁk%ﬁ 8% | 22 **2 (threshold) %% & Ip

-

L Fciz bit 1 (B | > | a3 bltO(lF)»—lzr'|<|Dm Yo d 33 %,1%
F% 0 s ke Lﬁ v 43 <lIp Bi:ﬁ'ﬁéﬁ"J = bit 1 > I> lp PEALZE2] % bit 0 o
1,2 62 (R 1p¥ o,°) A& %R bit 1 (& bit 0) 2 2B 5 (mean) £ 5
# & (variance) ° B3K bit 1 £2 bit 0 2355 8 % ,5: 4w a!&»]:-[g,;‘z% - B TUNE

Current signal |

Current signal |

Time

y

(a b
# Q-%¥ks myy FiEz i Ju*};d’ﬁ"t’i’aﬂ A 2 v 8 L Q=(Ip-lg)/oog =(l;-Ip)/o; -
B i PAUE I =(1,+)/2 = 01Q 2. ¥ A 4532 % (bit-error-rate, BER ) £2
B2 @&Fﬁé 2 HEr R R 2 R K (104 )
OF R EEE S |1=2RP 22 1=0 » BRI A8 R 5 %P Bl I H# » B5.2 @ >
Prec & a‘%-k#ﬁ % AR (sensitivity ) » it Peo ¥ Q-%#cz. So#chl G2 »riv L 2 %
®RE(104)

GHat 5 )



106# 2534 BEFFBLFETZ AR ~ 23 PO
R ”%%Aﬁ‘@ﬂﬁ”’i\%ﬁiﬁ%’i%éﬂ? 5% 160850 (%5 )
/\ﬁ\qﬁ_w(ﬁAﬁﬁﬁ%%f’f{&ﬁ{gﬁgﬁgg L
Y R W IRRE AR
E LR S e
P el RFE (EFe
F 2R s A
T~ g - dRTE S ANE RS T2 8RR B S(t) 0 4o Bl TR -

OF R )T frigk Bk SR 0 X ?1 -»’E'?—‘E-K),@n (5%)

(:)f.vi‘f‘j\:éfﬁ‘ ﬁwﬁf»ﬁmﬁﬂﬁ"a 0 T gt’ —:Ei BB (10 4)

CRIEO® I g EE S @ ? (5 A)

-
™

-

I ~ TR 5 - BAE (spread spectrum) i U B GG k SLPEL B o @R B d XS
WA 7B CEMD RIS BT BRI Ap 2 BB CH B
o VR A G BLIE (7 SR B AT R L v ARl g e A d

e: ©

OB A B R 7S C 2 EAE S 715 (2 R AEMZ AT TR R Rt i
Z PGP E IR X 2R k2 (10 4)
OF T dE i eREGE B2 X 2 REF R EFE AT R ? (10 4)



